



ikt.: 230-82/9/2018.K.K.

ELJÁRÁSREND

a SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központban végzett gyermekreumatológiai ellátásról

A SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központban végzett gyermekreumatológiai ellátást 2018. augusztus 1-től a Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermek Egészségügyi Központ (továbbiakban Gyermekgyógyászati Klinika) valamint a Reumatológiai és Immunológiai Klinika megosztva végzi.

A gyermekreumatológiai ellátásba tartozik továbbra is minden 18 év alatti gyermek, akinél nem ortopédiai-traumatológiai szakterülethez tartozó mozgásszervi betegség vagy szisztémás autoimmun betegség áll fenn.

Életkorukból adódóan minden gyermek általános egészségügyi ellátóhelye a Gyermekgyógyászati Klinika, beleértve a vérvétel, diagnosztika stb. biztosítását is.

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések vonatkozásában a hatályos jogszabályok szerint kell eljárni.

A feladatmegosztás alapelvei, melyek mindkét ellátó Klinikára nézve kötelezően betartandók:

1. A gyermekreumatológiai járóbetegek ellátását alapértelmezetten a SZTE Klinikai Központ I. sz. Szakorvosi Rendelőintézetében levő Reumatológiai szakrendelésen végzi a Reumatológiai és Immunológiai Klinika megfelelő szakképzettséggel rendelkező munkatársa a klinika igazgatójának szakmai felügyelete alatt. A szakrendelés beutalói körét a házi gyermekorvosok, a Gyermekgyógyászati Klinika, a SZTE Klinikai Központ egyéb klinikái, és a régió társintézményei teszik ki. Feladata azon gyermekreumatológiai esetek ellátása, konzultálása, gondozása, akik előjegyzés alapján, elektív jelleggel, szakrendelői körülmények között elláthatók. Tevékenységét képezi minden olyan szakellátás, ami reumatológiai szakvizsgáláshoz kötött (gyógyszerfelírás, segédeszköz-felírás, speciális beutalókkal ellátás, stb.).
2. Mindazon egyéb gyermekreumatológiai esetek, akiknek kezelése intézeti fekvőbeteg ellátási háttérrel igényelnek – fekvőbeteg vagy intenzív ellátást igénylő esetek, akut konzultációt vagy akut beutalást igénylő esetek, akutan szoros gyermekgyógyászati multidiszciplináris együttműködést igénylő többszervi érintettségű esetek, gyermeksebész vagy aneszteziológus részvételét igénylő invazív eljárás szükségessége – a Gyermekgyógyászati Klinikán kerülnek továbbra is ellátásra a Klinika igazgatója által kijelölt és felügyelt orvos(ok) által. Ezért az ilyen feltételeknek megfelelő gyermekek továbbra is – sürgősséggel vagy elektíven – a Gyermekgyógyászati Klinikára irányítandók, a jelenleg gondozásban álló ilyen betegek pedig átadásra kerülnek a Gyermekgyógyászati Klinika igazgatója, illetve az általa kijelölt szakorvos számára.
A Reumatológiai és Immunológiai Klinika szakorvosa ezekben az esetekben konzíliumba hívható a Gyermekklinikára.

Az akut ellátási igény lezárulása után a Gyermekklinika a járóbeteg szakellátásban ellátható beteget köteles a Gyermekreumatológiai szakrendelésre átadni, amely szakrendelés köteles a további gondozási feladatok átvételére a 3. pontban foglaltak szerint.

3. A két ellátó hely közötti együttműködésnek kölcsönösnek és zökkenőmentesnek kell lennie. A Gyermekgyógyászati Klinikának kötelessége minden beteg átvétele, akit a Gyermekreumatológiai Szakrendelés oda irányít, és a Gyermekreumatológiai Szakrendelés is köteles minden hozzá referált beteget a speciális reumatológiai ellátás, gondozás céljából átvenni. Az átadást szakorvosi egyeztetésnek kell megelőznie, ahol a küldő orvos egyértelműen jelzi az átvétel sürgősségét (sürgős vagy elektív) és várható tartamát (véglegesen vagy átmenetileg, meghatározott ellátási cél érdekében).
4. A Gyermekreumatológiai Szakrendelés rendelési idején kívül, illetve annak bármilyen okú szünetelése (betegség, szabadság, stb.) idején a Gyermekgyógyászati Klinika köteles ellátni a beteg állapota által indokolt sürgősséggel és időtartamra az ott gondozott gyermekeket. Az ilyen helyzetekben a Gyermekreumatológia szakrendelés szakorvosa köteles a Gyermekklinikát értesíteni, és az időszak alatt ellátandó esetek számára az akut ellátást a Gyermekklinika erre kijelölt orvosával egyeztetni.
5. A jelen megállapodásban foglalt gyermek-reumatológiai ellátási rend működőképessége, ill. hatékonysága az átadástól számított 6 hónapot követően felülvizsgálatra kerül.
6. A gyermekreumatológiai ellátás biztonságos, folyamatos és problémamentes működtetéséért a két klinika igazgatója felelős, akik bármilyen betegirányítási vagy egyéb szakmai probléma esetén kötelesek konzultálni egymással, és döntést hozni a beteg ellátásával kapcsolatban. Betegút átszervezési kérdésekben a SZTE SZAKK Elnöke dönt.

Szeged, 2018. július 31.

Prof. Dr. Dr. Piffkó József
elnök



központban a minőség